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к учебному плану на 2016-2017 учебный год

Учебный план на 2016-2017 учебный год составлен в соответствии со следующими нормативными документами:     Федеральным законом  от 29.12.2012 «Об образовании», Уставом ЧУДО «Академия звёздочек», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 29 августа 2013 г. N 1008 г. Москва "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам",  требованиями санитарно-эпидемиологических правил  к  учреждениям дополнительного образования детей 2.4.4.1251-03.

Учебный план по дополнительному образованию разработан на основе учёта интересов учащихся и с учётом профессионального потенциала педагогического коллектива.
Главной целью ЧУДО «Академия звёздочек», как учреждения дополнительного образования детей, является создание условий для развивающего сопровождения образовательного процесса по развитию познавательных и творческих способностей детей, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни.

Основные задачи учреждения:

· создание основы для осознанного усвоения образовательных программ;

· достижение обучающимися высокого уровня интеллектуального развития, развития мышления, воображения, внимания, логики, памяти;
·         развитие предметно-речевых навыков, формирование навыков и умений рационального чтения, запоминание текстов, развитие разных типов памяти, развитие логики, активизация мышления и других направлений знания и мыслительных функций.

Образовательная деятельность ЧУДО «Академия звёздочек» осуществляется через реализацию дополнительных общеразвивающих программ. Все образовательные программы преподавателей модифицированы. ЧУДО «Академия звёздочек»  реализует программы дополнительного образования по следующим направленностям:

Социально-педагогическая направленность: 
· формирование психологической готовности детей к обучению в школе;  
· речевое развитие;
· интеллектуально-математическое развитие.
            ЧУДО «Академия звёздочек» работает в режиме 5–дневной учебной недели и решает проблему развития мотивации личности к познанию через реализацию программ дополнительного образования детей, используя следующие формы организации учебного процесса:

1.  учебные занятия

2.  открытые учебные занятия

3.  консультации

4.  мастер-классы

Режим занятий, количество детей в группах, виды учебных занятий, формы контроля учебной деятельности подробно расписаны в образовательных программах.

Учебный год начинается с сентября и заканчивается в мае.

Все программы составлены из расчета 36 рабочих недель. При 2–х часовой учебной нагрузке в неделю годовой курс составляет 72 часа. Продолжительность занятий – 25-30 минут для детей старшего дошкольного возраста, перемена между занятиями -15 минут.
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